

Kék hírek

Egy szegedi férfi volt a kárvalottja annak a betörésnek, mely Békésszentandrás, a Dinnyelaposi üdülősor egyik házában történt szeptember 23 és 24 között. A tolvajok a nyaraló ablakának rácsát lefeszítették, a szünyoghálót kivágták, így jutottak be az épületbe, ahonnan elvittek egy pénztárcát iratokkal, bankkártyával és 80 ezer forint készpénzzel együtt.

Égő autó

Este 11 órakor érkezett a bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra arról, hogy a Kis utca parkolójában ég egy személygépkocsi. A helyszínrre érkező tűzoltók megfékeztek a lángokat. A szakértő megállapította, hogy a Ford típusú gépkocsiban elektromos tűz keletkezett. Személyi sérülés nem történt.

Nem kevesebb kellemetlensége volt annak a nagykátai embernek, aki a Tessedik Múzeum előtt parkolt fehér, platós Volkswagen gépkocsijával szeptember 20-án este 9 óra tájban, s mikor fél tizenegy körül visszatért, a kocsinak hült helyét találta, annak ellenére, hogy azt távozásakor gondosan lezárta. A lopással okozott kár 3 millió 900 ezer forint.

Halálos baleset

A kórházba szállítás közben

Ismét megvilágosodás

Ebben az évben is megrendezi a megyei bizottság akciójához kapcsolódva a Szarvasi Balesetmegelőzési Bizottság a Megvilágosodás Napja elnevezésű kerékpáros propaganda akcióját. Október 6-án Szarvason két kerékpárboltban – a Szabadság úti Kerék-Bár-ban és a Kossuth utcai Balázs Kerékpárszaküzletben kedvezményes áron lehet vásárolni világítóberendezéseket kerékpárokhoz, illetve ingyen megjavítják a meghibásodott berendezéseket. Mindehhez még apró ajándék is jár. A boltok ezen a napon meghosszabbítják nyitva tartásukat, este hétig várják az érdeklődőket.

belehalt sérüléseibe az a szarvasi férfi, aki a 44-es úton próbált átkelni 20-án, este hét óra körül. Egy Kardos felől érkező, Csabacsüd felé tartó gépkocsi az út 82-es kilométer szelvényében elütötte az úttestre lépő 59 éves férfit. A sofőr nem fogyasztott alkoholt, a baleset körülményeit szakértők bevonásával vizsgálják.

Az ablakpárkányt is

Különös lopásról kapott hírt a kapitányság szeptember 22-én. Egy Kossuth utcai lakos arról számolt be, hogy ellopták a háza ablakának párkányát. A dolog mindjárt érthetőbbé válik, ha megtudjuk, 5 darab, körülbelül 2 méter hosszú rézlemezről van szó.

Egy budapesti férfi egy szarvasi étteremben kívánta elkölteni vacsoráját szeptember 22-én este, és nem a szakács tehetett róla, hogy nem kellemes élményekkel távozott a vendéglátóhelyről. Ellopták ugyanis tőle a táskáját, amelyben személyes iratok mellett 250 ezer forint készpénz is volt.

Valószínűleg a riasztó ijesztette meg az egyik szarvasi, külkerületi presszó kifosztására készülő tolvajokat. A rácsot lefeszítették az ablakról, az üveget kitörték, de a helyszínrre érkező üzletvezető azt állapította meg, hogy a presszóból nem hiányzik semmi.

Egyedül üdvös út, vagy egészen más?!

A gyógyszerkiskereskedelem liberalizációja

A liberális egészségügyi miniszter, Molnár Úr, eltökélt szándéka a magyar gyógyszerpiac, főként a kiskereskedelem liberalizálása.

Mit is takar valójában ez a fogalom:

– Szabad patikaalapítást, vény nélküli gyógyszerek szabad forgalmazását. Ezek a lakosság számára akár jól hangzó dolgok is lehetnek, de tekintsük át először is az Unió országaiban mi is a helyzet. Az uniós országok többségében megfelelően szabályozott a gyógyszerpiac, mint ahogy jelenleg Magyarországon is. A gyógyszer speciális árucikk, így szakszerűtlen tárolása, rendelése és alkalmazása nagy veszélyforrás lehet. Egy kis statisztika: helytelen gyógyszerzedés miatt az USA-ban és Angliában többen halnak meg évente, mint közlekedési balesetekben.

– A miniszter szerint a több patika versenyhelyzetet idéz elő, ami árletörést eredményez. A gyógyszerárak rentábilis működéséhez megfelelő tárgyi, anyagi és személyi feltételek szükségesek. A közelmúltban, a forgalmazási feltételeken lazító országokban (pl.: Norvégia, Dánia) pár hatalmas gyógyszerlánc kezébe kerültek a patikák. Dániában a meglévő patikák egyharmada egy éven belül tönkrement, lényegében monopóliumhelyzet alakult ki, ahol a forgalmazás gyakran szakmai háttér nélküli, csakis kereskedelmi szemléletű. Az így kialakult helyzet semmiféle árversenyt nem ge-

nerált, sőt áremelkedéshez vezetett.

A jelenlegi magyar helyzet a következő: Az Unióban megfelelő, jól működő szakmai szervezeti példaként emlegetik a gyógyszerforgalmazási rendszerünket, tehát semmiféle uniós elvárás nincs, amire többen között a Miniszter Úr hivatkozik. A magyar hatóságok patikai árrés jelenleg a legalacsonyabb Európában, kb. 14% (az uniós átlag 25%). Többszáz gyógyszertár csak állami támogatással tud fennmaradni. Az ügyeleti ellátást becsülettel teljesítjük, mindenfajta finanszírozás nélkül, veszteségeinket növelve. Az utófinanszírozás miatt az OEP helyett is kénytelenek vagyunk anyagi terheket vállalni. Nyitottak vagyunk az új kihívásokra, részt veszünk egészségügyi programokban, készek vagyunk egyéb szolgáltatásokat (házhozzállítás, internetes gyógyszerforgalmazás) felvenni az eddigiek mellé, de csak abban az esetben, ha ezek a lakosság érdekeit is szolgálják, és megfelelően szabályozottak. A magyar gyógyszerésztársadalom jelentős többsége tiltakozik a jól működő gyógyszerellátási rendszer szétverése ellen. Tiltakozik a lakosság félrevezetése és manipulálása ellen, és határozottan elutasítja azt az elhatározott célt, amely a klasszikus gyógyszerészetet alá akarja rendelni a pénzügyi befektetők érdekeinek, és meg akarja szüntetni azt.

Sziromy János,
a szarvasi gyógyszerészek
nevében

Újra nyitva a Fürdő!

Várjuk kedves vendégeinket és a gyógyulni vágyókat.



Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

TOP VIDEO SHOP

UNDERWORLD - EVOLUTION

MIZÚJS SCOOPY DOO 9.?

TUCATJÁVAL OLCSÓBB 2.

ISMERETLEN HÍVÁS

AMERICAN DREAMZ

MATCH POINT

ULTRAVIOLA



KÖZKÍVANATRA !!

Az akció folytatódik

KETTŐT FIZET,

HÁRMAT VIHET!

3 DVD = 600 Ft !!!

Szarvas,

Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21